Probazérthelyi 1.
1. Ha n — oo, akkor hova tart a kovetkezd? w/ﬂ"—_gl -n
2. L’H-szabéllyal kiszdamitando:

lim V/1+tanxz

z—0

3. Felfrand6 az i—j& fliggvény vizszintes aszimtotajdnak és az xo = 1 pontnél

hizott érintének az egyenlete?

4. Megkeresendd az =z fiiggvény lokélis minimuménak helye és értéke.

r—2

5. Hol van inflexiés pontja az 1 + Inx — /x fliggvénynek? Vézolni is kell a

fiiggvényt a 0 < z < e? intervallumban.

Segitség az induldshoz (a zdrthelyin nem lesz ilyen):
1. Az a+ b= (a® — b?)/(a — b) dsszefiiggés alkalmazhaté.

2. Y1+ tanz = exp(W)

x—1

3. A vizszintes aszimptota: y = 1, mert lim, =

Q(&i)_ 2
Oz \z+1 ) = (z4+1)%"
4. % (f:;) = zz;_‘*;";Q zérushelyei: 2 +/2 és 2 — /2

b gp (L+lne — vz ) = 1 — 5l %(%—2\1@>=‘ﬁ54

A szdmitasok részletei:
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lim (exp(ln(l + tan a;))
z—0t

3. Az aszimptota és az érintd egyenlete:

z—1

4. Mivel zz;_‘l;)ﬁ érteke 2 — /2 < x < 2+ /2 esetén negativ, x = 2 + V2

esetén nulla, 2+ V2 < x esetén pozitiv, ezért a maximumhely x = 2+ V2 esetén
van, és itt a fliggvény értéke:

(2+v2)?2 - (2+V2)
(24+Vv2) -2

=3+2V2

5. Mivel \/451—4 értéke z = 16 esetén nulla, és ez elbjelvalto zérushely, ezért

az inflexiés pont = 16-nél van.

1+Inz -z
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